
S ă aşezăm întreaga activitate de dezvoltare economico-socială a pa

" triei pc cele mai înaintate cuceriri ale ştiinţei şi tehnicii, să ridicăm 
tot mai mult rolul ştiinţei, învăţămîntului şi culturii în făurirea noii 

orînduiri sociale. 
In anul 1982 să dezvoltăm şi mai puternic democraţia socialistă, 

participarea activă a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naţiona
litate, a întregului popor la făurirca conştientă a propriului viitor socialist 
şi comunist. 

In actualele împrejurări economice internaţionale grele, să demon
străm forţa şi capacitatea minunatului nostru popor, care, de-a lungul 
istoriei sale milenare, a dovedit nu o dată înalte virtuţi, dragoste neclin
tită faţă de glia strămoşească, nedînd înapoi în faţa nici unei greutăţi. 

Acum, cînd poporul nostru, stăpîn pe destinele sale, îşi făureşte 
viaţa în mod liber, aşa cum doreşte, să demonstrăm unitatea sa de granit 
in cadrul Frontului Democraţiei şi Unităţii Socialiste, sub conducerea 
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Partidului Comunist Român - forţa politică conducătoare a naţiunii 
noastre socialiste. 

In anul 1982 să inscriem noi progrese în dezvoltarea neîntreruptă a 
patriei noastre, in ridicarea bunăstării materiale şi spirituale a intregii 
naţiuni, în întărirea independenţei şi suveranităţii României socialiste". 

E ste necesar să acţionăm cu toată hotărîrea pentru oprirea încordării 

" internaţionale, pentru reluarea cursului spre destindere şi promo
varea unei politici noi, democratice, de respect al independenţei na

ţionale, de colaborare şi pace. 
România va acţiona neabătut pentru întărirea colaborării cu toate 

ţările socialiste, cu ţările in curs de dezvoltare, precum şi cu ţările capi
taliste dezvoltate, pe baza principiilor egalităţii in drepturi, respectului 
independenţei şi neamestecului in treburile interne. 

Trebuie să facem totul pentru oprirea amplasării de rachete cu rază 
medie de acţiune in Europa şi retragerea celor existente, pentru trecerea 
la reducerea armamentelor şi realizarea unei Europe fără arme nucleare. 

Să întărim colaborarea şi solidaritatea cu toate forţele progresiste, 
cu toate popoarele care se pronunţă pentru oprirea cursei inarmărilor, 
pentru dezarmare şi pace. 

Acum, pînă nu este prea tirziu, să facem totul pentru a determina 
trecerea la dezarmarea generală, şi in primul rind la dezarmarea nucleară! 

Să acţionăm cu toată hotărîrea pentru realizarea unei Europe unite, 
în ,care fiecare naţiune să se poată dezvolta fără teama vreunei agresiuni. 

Acum, in pragul Noului An, ne adresăm încă o dată popoarelor 
Europei, popoarelor intregii lumi, să întărim solidaritatea, şi să intensifi
căm lupta pentru dezarmare, pentru apărarea dreptului fundamental al 
popoarelor la libertate, la viaţă, la pace !" 
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Din Mesajul de Anul nou 
adresat întregului nostru popor, 
la posturile de radio şi televiziune 
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